



В Астраханской области директор центра социальной поддержки населения Харабалинского района подозревается в превышении должностных полномочий

Ахтубинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении директора государственного казенного учреждения АО «Центр социальной поддержки населения Харабалинского района», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием установлено, что в период с января по июнь 2014 года подозреваемая, являясь директором центра социальной поддержки населения Харабалинского района, подписала ранее изготовленные по ее поручению приказы о начислении и выплате своим подчиненным премий на общую сумму более 240 тысяч рублей, после чего потребовала часть денежных средств в размере 47 тысяч рублей, которыми распорядилась по собственному усмотрению.

Данный факт выявлен сотрудниками УЭБ и ПК УМВД России по Астраханской области.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

(Пресс-служба следственного управления)

02 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1084902>